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Folie, 12.03.2019, 

Für die Passung25 j6
H6 Abmaßtabelle

sind die folgenden 25H6 +13
0

Größen gesucht: 25j6 +9
-4

1 Nennmaß

2 Oberes Grenzabmaß der Bohrung
3 Unteres Grenzabmaß der Bohrung
4 Höchstmaß der Bohrung
5 Mindestmaß der Bohrung
6 (Maß-)Toleranz der Bohrung

7 Oberes Grenzabmaß der Welle
8 Unteres Grenzabmaß der Welle
9 Höchstmaß der Welle

10 Mindestmaß der Welle
11 Toleranz der Welle

12 Höchstpassung
13 Mindestpassung
14 Passungsart
15 Passungssystem
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Folie, 12.03.2019, 

Lösung

Für die Passung25 j6
H6 Abmaßtabelle

sind die folgenden 25H6 +13
0

Größen gesucht: 25j6 +9
-4

16 Nennmaß 25

17 Oberes Grenzabmaß der Bohrung 0,013
18 Unteres Grenzabmaß der Bohrung 0
19 Höchstmaß der Bohrung 25,013
20 Mindestmaß der Bohrung 25
21 (Maß-)Toleranz der Bohrung 0,013

22 Oberes Grenzabmaß der Welle 0,009
23 Unteres Grenzabmaß der Welle -0,004
24 Höchstmaß der Welle 25,009
25 Mindestmaß der Welle 24,996
26 Toleranz der Welle 0,013

27 Höchstpassung 0,017
28 Mindestpassung -0,009
29 Passungsart Übergang
30 Passungssystem EB


